



В Выборг с экскурсией по Финляндской железной дороге

1 990 руб

Санкт-Петербург • Выборг • Санкт-Петербург

1 день

В наших путешествиях всегда есть возможность включить воображение. Особенно когда речь идет о визитах в рыцарский Выборг с его ожерельной нитью площадей и средневековым шармом. Предлагаем погрузиться в историю старинного города, который множество лет назад встречал корабли под шведским флагом. Именно скандинавские воины подарили Выборгу его северную харизму. В нашем однодневном путешествии мы приоткроем древние страницы истории, изучим уникальный и ни на что не похожий город, который фигурирует во многих наших карельских путешествиях и достоин того, чтобы уделить ему целый день. В Выборге действительно очень интересно.

В тур включено:

проезд в поезде ласточка

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

09:00 — сбор группы около Финляндского вокзала.

09:30 — отправление скоростного поезда «Ласточка» в г. Выборг. Путевая экскурсия с гидом в туристическом вагоне поезда.

10:42 — прибытие в Выборг.

11:00 — **расширенная пешеходная экскурсия по Выборгу. Продолжительность - 3,5 часа.**

Маршрут: Красная площадь — Библиотека Алвара Аалто — Парк Эспланада — Рыночная площадь — Круглая башня — Чертова церковь — Прогонная улица — ул. Водной Заставы — Усадьба Бюргера — Часовая башня — Костел Святого Гиацинта — Гранитный дворец Хакманов — Старый кафедральный собор — Площадь Старой ратуши — Прогулка по Замковому острову.

Вы узнаете, как крепость превратилась в город, прогуляетесь по старинным улицам, которые помнят шведских королей и наместников, Петра I и Екатерину II. Вы узнаете, сколько лет выборгской брусчатке и пройдете по ней вслед за Витусом Берингом.

В программе предусмотрен получасовой перерыв, на котором возможно продегустировать выборгский крендель (оплачивается дополнительно).

Кроме того, впереди изучение особенностей Выборгской архитектуры, а также знакомство с улицей, которую финская поэтесса Ээва Лииса Маннер называла самой красивой улицей в Скандинавии. Три с половиной часа промелькнут перед вами стремительно — как в детском калейдоскопе. Ждем вас, чтобы постичь семь веков Выборгской истории — разнообразной, увлекательной, захватывающей.

14:30 — свободное время.

В свободное время вы можете самостоятельно пообедать, посетить Выборгский замок, рыцарский дом, военный музей карельского перешейка, часовую башню, прогуляться по парку Монрепо и многое другое.

Рекомендуемые поезда для возвращения в Санкт-Петербург (в тур включен обратный билет на любую из «Ласточек» по выбору туриста):

17:08 — «Ласточка», прибытие в 22:43.

18:44 — «Ласточка», прибытие в 19:56.

20:44 — «Ласточка», прибытие в 21:56.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.